tation Beek=Elaloo

Medewarking

mat:
Van Bunde c¢p de sporsn 4 en 5
1 | III entvangt wekkersein van II 11(2)
bij saskomst cp spoor 4 5
2| III leg’y om hendel im veld 2 252
3| 1T neemt uit het slot san het Dvedisnings—-
tosstel SLoutel E.Sp.4 E.Sp.5
4 | II1 brengt de aan deze slsutel bevestisde
S‘}.‘».‘.‘ 9 B.Sp.é qupos
in hot slot van het bloktossiel onder vea-
ster 1 2
5 | IIT bediont venster{wordt wit) 1 2 I1(3)
& | vrij{rood) wordt venster i 2 II(11)
7| III neemt uit het slol van het bloktoastel
sleutel B.Sp.4 B.Sp.Do
& III bresct in het desbetrsflende slot az2n
net vedieningsstoestel de hierazn bevestig-
de slsutel H.5p.4 E.Sp.5
g | III legt normasal handel in wveld R 2,3
Van Gelesan=Lutterads op de sroren 4 &n 5
i | III ontvaast wekkersein van T 7(2)
bij sankomst op spoor 4 5
21 IIX legV om handel in veld 2 2,3
3| III pesmt it het slot aan het bedisnings-
toestel sleutel H.Sp.4 E.50.5
4 III brengt de wan dege sleutel bevestipds
sleutel B.5p.é BeSped
in het slot varn het bloltoestel onder ven-
ster 3 4
5 III badient veaster(wordt wit) 3 4 T{3)
Powees
6| vrij{rocd) wordt venster 3 4 T(12)
71 III asemt uit het slot vaa het bPlokbossiel
sleutel H.Sped B.8p.5
8| III brongt in hat deshet e.fe:de siot aan
het badieniagstoestsl de hieraan bevestig—
de slsutel H.Sp.4 H.SpL.5
9| IIl legt normeal handel in veld 2 258

Uitschakelen.

IIX verricht de

handelinges 2 t/m 5 voor sen

tyein van

Buadz op

spcor 4 en voor san trein van Gelesa=Lutterade op spoor 5, meld%

éit san P an XTI er siuvit de post.

Bij inschakolen worden de handelingen € t/m va"wlﬂhﬁ,

Py




